



В следственном управлении возбуждено уголовное дело в отношении работника муниципального учреждения и работника полиции по подозрению в покушении на получение взятки и посредничестве во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя МАУ «Управление капитального строительства» МО Гулькевичский район и участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Кавказскому району, подозреваемых соответственно в покушении на получение взятки в особо крупном размере (ч.3 ст.30 ч.6 ст.290 УК РФ) и посредничестве во взяточничестве (ч.4 ст.291.1 УК РФ). По версии следствия, в октябре 2013 года к участковому уполномоченному полиции, у которой ранее был опыт работы в строительной сфере, обратился предприниматель с целью получения информации по поводу приобретения на правах аренды земельного участка для осуществления коммерческой деятельности. Женщина сообщила ему, что содействие в данном вопросе может оказать заместитель руководителя МАУ «УКС», который при встрече с предпринимателем подтвердил свою готовность найти подходящий участок и в дальнейшем способствовать в его получении, но за взятку в 2,5 миллиона рублей. Деньги следовало передать через работника полиции, выступившей в роли посредника. В дальнейшем в ходе встреч и телефонных переговоров оба подозреваемых в настойчивой форме напоминали мужчине о передаче денежных средств. Об этом предприниматель сообщил в территориальный отдел Следственного комитета по краю. В марте 2014 года мужчина вновь встретился с посредником, который передал требуемую сумму. После этого дальнейшие действия женщины были пресечены. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691055>